

తెలంగాణలో భారీ పెట్టుబడులకు

గోడ్రెజ్ ఆసక్తి

రూ.1000 కోట్లతో కెమికల్ ప్లాంట్..?

రూ.270 కోట్లతో ఖమ్మంలో పామాయిల్ సీడ్ గార్డెన్..?

ఖమ్మం ప్రత్యేక ప్రతినిధి, కెరటం న్యూస్

అవుతుంది.

ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో 1000 కోట్ల మిగతా 2లో..

దావోస్లోని పరట్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్లో ముఖ్యమంత్రి ఏ.చేపవత్ రెడ్డి, గోడ్రెజ్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నాదిర్ గోడ్రెజ్తో కీలకమైన సమావేశం జరిగింది. తెలంగాణలో అపారమైన అవకాశాలున్నాయని, వివిధ రంగాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు గోడ్రెజ్ కంపెనీ ఆసక్తిని ప్రదర్శించింది. పూర్వహతుకమైన పెట్టుబడులతో తెలంగాణ అరుగు పెట్టాలని చూస్తున్నామని నాదిర్ గోడ్రెజ్ ముఖ్యమంత్రితో చర్చలు జరిపారు. రాష్ట్రంలో పామ్ ఆయిల్ మిషన్ను సదపడంలో గోడ్రెజ్ ఇప్పటికే కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నది. ఖమ్మం జిల్లాలో మొదటి దశలో రూ. 270 కోట్ల పెట్టుబడితో దేశంలోనే అతిపెద్ద ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆయిల్ పామ్ ప్రాసెసింగ్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటు చేస్తోంది. మలేషియాకు చెందిన అతి పెద్ద పామాయిల్ కంపెనీ సిమ్ డార్బీ తో గోడ్రెజ్ జాయింట్ వెంచర్ కుదుర్చుకుంది.

ఈ రెండు కంపెనీల జాయింట్ వెంచర్ గా దేశంలోనే మొట్టమొదటి ఆయిల్ పామ్ సీడ్ గార్డెన్ వాణిజ్య యూనిట్ ను ఖమ్మంలో ఏర్పాటు చేస్తోంది. నాణ్యమైన పామాయిల్ విత్తనాలను నూటికి నూరు శాతం ప్రస్తుతం దిగుమతి చేసుకోవాల్సి వస్తోంది. ఈ పరిస్థితిని అధిగమించి దేశీయ విత్తనాల ఉత్పత్తి, ఏడాదికి 70 లక్షల మొక్కలను పెంచాలనేది ఈ ప్రాజెక్టు ప్రధాన లక్ష్యంగా ఎంచుకుంది. దీంతో దాదాపు పది లక్షల ఎకరాల్లో పామాయిల్ సాగు



కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

గురువారం 18, జనవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ

వేగవంతం

■ కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్

ఖమ్మం కలెక్టరేట్, కెరటం న్యూస్

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను వేగవంతం చేసి 1-11-2020 నాటికి గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేసిన ప్రతి ఒక్కరూ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఓటరుగా నమోదు అయ్యేలా అవగాహన మిగతా 2లో..



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన మంత్రి పొంగులేటి

- తనిఖీ సమయంలో డాక్టర్లు సిబ్బంది ఎవరూ లేకపోవడంతో అగ్రహం వ్యక్తం చేసిన మంత్రి
- డాక్టర్లపై సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిఎంహెచ్ఎస్ కు ఫోన్ చేసిన మంత్రి
- ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని పట్టించుకోని ప్రభుత్వ డాక్టర్లు

మాత్రం పట్టించుకోవట్లేదు తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని తిరిగి ఖమ్మం కేంద్రానికి వెళ్తుండగా మార్గమధ్యలోనే తిరుమలయ పాలెం వైద్య విధాన పరిషత్ను మిగతా 2లో..



తిరుమలయపాలెం, జనవరి 17 -కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతనంగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లో పేద ప్రజలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించడంతో పాటు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో మెరుగైన వైద్యం అందించే దిశగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది కాని తిరుమలయపాలెం మండల కేంద్రంలో ఉన్న వైద్య విధాన పరిషత్ లో ఉన్న డాక్టర్లు సిబ్బంది అవి ఏవి

HAPPY Birthday

KHAVYAA

తెలంగాణలో భారీ పెట్టుబడులకు

గోడ్రెజ్ ఆసక్తి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కెమికల్ ప్లాంట్‌ను ఏర్పాటు చేసేందుకు గోడ్రెజ్ అంగీకరించింది. దీంతో పాటు స్మిల్ డెవలప్ మెంట్, రియల్ ఎస్టేట్, క్రీమిలైన్ డెయిరీ తదితర రంగాలలో పెట్టుబడుల్లో పెట్టేందుకు అనువైన అంశాలపై చర్చించారు. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చిన గోడ్రెజ్ ప్రతినిధులకు ప్రభుత్వం పూర్తిగా సహకరిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి

రేవంత్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. పెట్టుబడులకు తెలంగాణ మొదటి గమ్యస్థానంగా మారినందుకు, దీంతో రాష్ట్ర వ్యాపార, పారిశ్రామిక వృద్ధి పెరుగుతుందని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఈ సమావేశానికి పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఐటీ శాఖ మంత్రి డి. శ్రీధర్ బాబు, ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్, ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ప్రమోషన్స్ సెక్షన్ సెక్రటరీ విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన

మంత్రి పాంగులేటి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

అయిన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మంత్రి వెళ్లిన సమయంలో ఆస్పత్రిలో డాక్టర్లు కానీ సిబ్బంది గానీ ఎవరూ లేకపోవడంతో ఆయన తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసి వెంటనే జిల్లా వైద్యాధికారి మాతలికి ఫోన్ చేసి తిరుమలయపాలెం ఆసుపత్రిలో ఉన్న డాక్టర్లపై సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు. ఆస్పత్రిలో ఉన్న పలు రికార్డులను పరిశీలించిన అనంతరం అక్కడున్న రోగులతో మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విధులకు హాజరుకాని సిబ్బందిపై జిల్లా కలెక్టర్ తో మాట్లాడి చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ మంగిలాల జడ్పీటీసీ బెల్లం శ్రీనివాస్, తాహసీల్దార్ పిల్లి రాంప్రసాద్ ఎంపీడీవో సుంపు శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ డివిజన్ నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ, రామ సహాయం నరేష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకురాలు మద్దినీ బేబీ నర్సన్నకూమారి, ఎంపీటీసీ గొల్ల రేణుక లింగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ

వేగవంతం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం సూతన కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఓటరు నమోదుపై రిటిర్నింగ్, సహాయ రిటర్నింగ్, ఏజిఆర్.ఓలతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరంగల్-ఖమ్మం- నల్గొండ పట్టణాలు ఎమ్మెల్సీ స్థానానికి జరిగబోవు ఉప ఎన్నికకు సంబంధించి ఓటరు జాబితా రూపొందించాల్సి ఉన్నందున ఎన్నిక నిర్వహణకు తాజా ఎలక్టోరల్ రూపకల్పనకు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి షెడ్యూల్ విడుదల చేశారన్నారు. ఇటీవల షెడ్యూల్ మేరకు 30 డిసెంబర్, 2023 న పబ్లిక్ నోటీస్ జారీకాగా, 6 ఫిబ్రవరి, 2024 వరకు ఫారం-18 ద్వారా దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఉంటుందన్నారు. 24 ఫిబ్రవరి, 2024న డ్రాఫ్ట్ ఎలక్టోరల్ ప్రచురణ, 24 ఫిబ్రవరి, 2024 నుండి 14 మార్చి, 2024 వరకు అభ్యంతరాల స్వీకరణ, 29 మార్చి, 2024 వరకు అభ్యంతరాల పరిష్కారం, 4 ఏప్రిల్, 2024న తది ఎలక్టోరల్ ప్రచురణ ఉంటుందన్నారు.. అర్హత తేదీ 1 నవంబర్, 2023 కు కనీసం 3 సంవత్సరాలకు ముందు గ్రాడ్యుయేషన్, తత్సమాన అర్హత పూర్తి చేసియుండాలన్నారు. ప్రస్తుతం గ్రాడ్యుయేట్గా నమోదు అయిన వారు, క్రొత్తగా నమోదు అయే వారు అందరూ ఇప్పుడు తాజాగా నమోదు కావాలన్నారు. దరఖాస్తు ఫారం-18 ద్వారా మాన్యువల్ గాను, షషష్, వెబ్ సైట్ ద్వారా ఆన్లైన్లో గాని నమోదు చేసుకోవచ్చని ఆయన అన్నారు. నమోదుకు దరఖాస్తుతో పాటు గ్రాడ్యుయేషన్ ఉత్తీర్ణత ధృవీకరణ ప్రతి గెజిటెడ్ అధికారితో అటెస్టేడ్ చేయించాలని, ఫోటోగ్రాఫ్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఎపిక్ కాక్రీ ప్రతి జతచేయాలన్నారు. ఓటరు నమోదు దరఖాస్తులతో



సమర్పించిన స్వల్పఖిశేటను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి వారి వారి స్థాయిలో అప్రూవ్ చేయాలన్నారు. గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తిచేసిన ప్రతిఒక్కరు ఎలక్టోరల్ లో నమోదయ్యేలా ఓటరు నమోదు శాతం పెంపొందించేందుకు పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి స్థాయిలో చేపట్టవలసిన ప్రక్రియను సవరించాలి అన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్, ఖమ్మం సునిసిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్ అదర్స్ మునిసిపల్ అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్, ఖమ్మం, కల్లూరు రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారులు గణేష్, అశోక్ చక్రవర్తి, సైపల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ రాజేశ్వరి, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి హరికిషన్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సోమశేఖరశర్మ, జిల్లా పరిషత్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి వి.వి.అప్పారావు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా?బి.మాలతి, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి విద్యావందన, ఎన్నికల విభాగం వర్కచేక్షకులు రాంబాబు, మాన్యువల్ ట్రైనర్ శైలంబర్, తహసీల్దార్లు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు, ఎం.పి.ఓలు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎస్సెక్సీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

కెరటం స్పూస్, గార్ల ప్రతినిధి

గార్ల నూతన ఎస్సెక్సీ బాధ్యతలు తీసుకున్న గార్ల ఎస్సెక్సీ కమిటీ ని మంగళవారం సంక్రాంతి, కనమ పండుగ సందర్భంగా మర్యాద పూర్వకం కలిసి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలువా తో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు గంగావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్ , మండల నాయకులు వంగూరి అనిల్, దూడవంగు శ్రీనివాస్ రావు, మరియు వంగూరి అశోక్, శివకుమార్, శ్రీకాంత్, సాయి, లోకేష్, అజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యన్.టి.ఆర్. వర్తంతి సందర్భంగా నేడు అన్నదానం

మధిర, కెరటం స్పూస్ ప్రతినిధి

తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, తెలుగు ప్రజల ఆరాధ్యదైవం, హరిజన గిరిజన బడుగు బలహీన వర్గాల పెన్సిన్ల స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు 28వ వర్తంతి సందర్భంగా నేడు ఉదయం మధిర పార్టీ కార్యాలయంలో వున్న యన్.టి.ఆర్. విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించటం జరుగుతుంది. తదనంతరం మధిర పట్టణంలో వున్న యన్.టి.ఆర్. విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళి ఘటించిన పిదప, ఉదయం 11గంటలకు అంబేద్కర్ సెంటర్ నందు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయబడుతుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, జయప్రదం చేయాలని మధిర పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ కమిటీ కోరింది.

డాక్టరేట్లకు ఘన సన్మానం

కెరటం స్పూస్, గార్ల ప్రతినిధి

గార్ల మండలం చిన్న కిష్టాపరం దేశ తండా కి చెందిన పీపాల్టీ లో డాక్టరేట్ సాధించిన డాక్టర్ గంగావత్ వీరన్న, వైద్య విద్య పూర్తి చేసిన డాక్టర్ మాలోత్ సంద్య కు ఘనంగా సన్మానం చేసిన దేశ తండా కి చెందిన ఉద్యోగ ,ఉపాధ్యాయ యువతీ, యువకులు ఘనం గా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథి గా సర్పంచ్ గంగావత్ రుక్మిణి, హరికిషన్ టిఎన్ డిటిఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఈరు నాయక్ హరికిషన్, సభాధ్యక్షులు భోజ్య నాయక్, భీముడు,గిరిజన ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంగావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్‌లో చేరిన నెల్లూరి వీరభద్రం

- కందువా కప్పి స్వాగతం పలికిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి
- పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచించిన మంత్రి

కూసుమంచి, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

కూసుమంచి మండలం గట్టుసింగారం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు నెల్లూరి వీరభద్రం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరగా, రాష్ట్ర రెవెన్యూ హైజింగ్ శాఖ మంత్రి వర్మల గౌరవ శ్రీ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కందువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. బుధవారం కూసుమంచి మండలంలో పర్యటించిన మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గట్టుసింగారం గ్రామం రాగా స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ నాయకురాలు వెల్లంపల్లి కాంతమ్మ నివాసం కు మంత్రి వెళ్ళగా కాంతమ్మ, నెల్లూరి వీరభద్రం కుటుంబం శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం నెల్లూరి వీరభద్రం, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి



శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల కోసం కార్యక్రమాల కప్పవడి పనిచేశారని, భారీ ప్రభుత్వమని అన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావడం మెజారిటీతో విజయం వచ్చే విధంగా కృషి చేశారని

అన్నారు. మీరొచ్చిన ఈ గౌరవం ఎన్నడూ మరువలేదని అన్నారు. మీ కృషికి ఫలితం దక్కే విధంగా మేము పనిచేస్తామని, ప్రజారంజకంగా పరిపాలన అందిస్తామన్నారు. గ్రామాల్లో ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీనిచ్చారు. రాలోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించాల్సిన అవసరం మనందరిపై ఉంటుందన్నారు. అందుకే గ్రామస్థాయిలో పార్టీని బలోపేతం చేయాలని కోరారు. పాత, కొత్త పార్టీ నాయకులందరినీ గౌరవిస్తామని, కష్టానికి తగిన ప్రతిఫలం కాంగ్రెస్ అందిస్తుందని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మట్లె గురవయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు, చరణ్ రెడ్డి, జొన్నలగడ్డ రవిమూర్తి, పెండ్ర అంజయ్య, బజ్జారి వెంకట్ రెడ్డి, జూకూరి గోపాల్, సుధాకర్ రెడ్డి, వడ్డెయ్య సెట్రామ్ నాయక్, సర్పంచ్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు ముసుగంటి రాములు, గట్టుసింగారం సర్పంచ్ నెల్లూరి ఖాదర్ బాబు, అలేటి రాంబాబు, కాంతారావు, గుడిపల్లి రాధాకృష్ణ వీరారెడ్డి, చాట్ల సత్యనారాయణ, సుధాకర్, హనుమారెడ్డి, పాపారావు, ఉమా, రెడ్డిబోయిన రమణ, నాగిరెడ్డి, పాపా, ఉడయ, లోడిగ రమేష్, రవి, శేషిరెడ్డి, రాములు, బానోతు సుఖ్య తదితరులు హాజరయ్యారు.

మిరియాల రమణ గుప్తాను పరామర్శించిన మల్లు నందిని

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

బుధవారం ఉదయం మధిర పట్టణంలో ఇటీవల మోకాళ్ళ శస్త్రచికిత్స చేయించుకుని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న మధిర పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మిరియాల రమణ గుప్తాని పరామర్శించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక, ప్రణాళిక విద్యుత్ శాఖల మంత్రివర్మలైన మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క వారితో

పాటు వివిధ హోదాల్లో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు కార్యక్రమాల అభిమానులు ఉన్నారు.



కృష్ణాపురం శివాలయం హుందీ చోర్

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

ఇటీవల కాలంలో హుందీలు మీద కన్నెస్తున్న కొంతమంది అల్లరి చిల్లర వ్యక్తులు, దుర్మనశాలకు బానిసలై హుందీలను పగలగొట్టి చోరీ చేస్తుండడంతో దేవాలయాల్లో హుందీలను జాగ్రత్తగా చేయాలనీ, ఇలాంటి దుండగులను పసి గట్టి శిక్షించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. తాజాగా కృష్ణాపురం శివాలయం హుందీ చోరీకి గురికావడం పట్ల స్థానికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

దశదిన కర్మకు హాజరైన కాంగ్రెస్ నాయకులు

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

ఎర్రపాలెం పట్టణంలోని శ్రీపాల శెట్టి వెంకట్రావు తల్లి దశ దిన కర్మకు బుధవారం హాజరై నివాళులర్పించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ మండల నాయకులు ఈ సందర్భంగా అమె సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీపీఐ నాయకులు కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు సూరం శెట్టి కిషోర్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రంగ హనుమంతరావు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు ధారా బాలరాజు మండల నాయకులు కర్నాటి రామారావు సర్పంచ్ పులి బండ్ల చిట్టిబాబు ఆళ్ళ కృష్ణ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అర్ధంకి రవి సీపీఐ మండల కార్యవర్గ సభ్యుడు అన్నవరపు సత్యనారాయణ గుర్రం సురేష్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ టౌన్ ఉపాధ్యక్షుడు గూడెల్లి నాగరాజు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



కళాశాలను సందర్శించిన భట్టి విక్రమార్క

మధిర, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మధిర కాలేజీకి డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క సందర్శించారు. ఆయనతోపాటు జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్, డీఐఈఓ రవి బాబు కాలేజీలో ఉన్నటువంటి పాత బిల్డింగ్ సుమారు 70 సంవత్సరాలు నుంచి ఉన్న క్లాస్ రూమ్ లో చూసి డిప్యూటీ సీఎం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు వెంటనే కొత్త బిల్డింగ్ 4 కోట్లతో శాంక్షన్ చేయడం జరిగింది. మార్చి వరకేలు అయిపోయిన వెంటనే బిల్డింగ్ ప్లాన్, నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించాలని అన్నారు. జూనియర్ కళాశాల స్ర్నివల్ జైన్స్ అధ్యాపకు బృందం డిప్యూటీ సీఎంకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

రామయ్య కుటుంబానికి మంత్రి పొంగులేటి పరామర్శ

ఖమ్మం రూరల్, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

మండలంలోని చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన సిపిఐ సీనియర్ నాయకుడు రామయ్య ఇటీవల మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం జరిగిన దశదిన కర్మకు రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహనిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి హాజరై చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చిన ప్రధాన సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.



ప్రోత్సాహం ఇస్తే జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సత్తా చాటే క్రీడాకారులు ఏజెన్సీలో ఉన్నారు

• భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే వెంకట్రావు..

కెరటం స్పాన్ దుమ్ముగూడెం, జనవరి 17:

ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం ఇస్తే జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సత్తా సాధిస్తే క్రీడాకారులు ఉన్నారని ఏజెన్సీ ప్రాంత క్రీడాకారులకు తన వంతుగా అన్ని విధాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు అన్నారు . బుధవారం మండలంలోని ములకపాడు గ్రామంలో దుమ్ముగూడెం ప్రీమియర్ లీగ్ -2 క్రీడ



పోటీల ప్రారంభ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య

నుంచి పాల్గొనాలని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు

అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువకులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించి విజయం సాధించాలని అన్నాడు దుమ్ముగూడెం మండల యువకులు క్రీడాకారుల కోసం. అత్యున్నతమైన క్రీడా మైదానం నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. క్రీడాకారులు మండల స్థాయిలోనే కాకుండా భద్రాచలంలో జరిగే క్రీడా పోటీల్లో కూడా మన మండలం

దానికోసం తమ వంతుగా అన్ని విధాల సహాయం చేస్తానని అన్నారు సందర్భంగా దుమ్ముగూడెం యువకులు నూతనంగా ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన ఆయనను సన్మానించారు. అనంతరం దుమ్ముగూడెం ఎమ్మెల్యే కేశవ, డాక్టర్ పుల్లారెడ్డి తో కలిసి క్రీడా పోటీలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సీతమ్మ మండల అధ్యక్షులు సత్యనారాయణమూర్తి ప్రధాన కార్యదర్శి రాముడు సీనియర్ నాయకులు రావులవల్లి రాంప్రసాద్ ఎంపీటీసీ తిరుపతిరావు ఉపాధ్యక్షులు తునికీ కామేశ్ ఎంపీ నవాబ్ కొత్తూరు సీతారామారావు మట్ట శివాజీ సర్పంచులు జ్యోతి జయ ఉబ్బి వేణు తోట రమేష్ నిర్వాహ కమిటీ సభ్యులు హేమంత్ నాగేశ్వరరావు నేతాజీ ప్రవీర్ రఘు హరికృష్ణ క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఇల్లు దగ్ధం



కెరటం స్పాన్ జనవరి 17 దుమ్ముగూడెం: గూడెం గ్రామానికి చెందిన ఆదివాసీ రైతు ఇల్లు దగ్ధం అయిన సంఘటన బుధవారం

జరిగింది ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలేకే మారాయి గూడెం గ్రామానికి చెందిన కారం రామకృష్ణ అనే గిరిజన రైతులకు చెందిన తాటాకుల ఇంట్లో ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగి మంటలు చెలరేగాయి ఒక్కసారిగా ఇల్లంతా మంటలు వ్యాపించడంతో లో ఉన్న ఏ సామాను బయటకు తీసే పరిస్థితి లేక పోవడంతో అగ్ని ప్రమాదంలో పూర్తిగా ఇల్లు దగ్ధం అవడంతో పాటు ఇంట్లో ఉన్న అన్ని సామాన్లు దగ్ధం అయ్యాయి అగ్ని అగ్ని ప్రమాదంలో పూర్తిగా ఇల్లు తో పాటు నర్వసం అగ్నికి ఆహారీ కాగా రామకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులు కట్టుబట్టడంతో నిరసాయలుగా మిగిలారు ఈ అగ్ని ప్రమాదంలో సుమారు 5 లక్షల రూపాయలు అన్నీ నష్టం జరిగినట్లు తెలిసింది.

వరి కళ్ళంలో ధాన్యం ఎత్తుకెళ్లిన అగంతకులు

దుమ్ముగూడెం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు

కెరటం స్పాన్ జనవరి 17 దుమ్ముగూడెం: మండల వరిధి వర్క్ షాప్ గ్రామానికి చెందిన తాటిపూడి రమేష్ అనే రైతుకి చెందిన వరి ధాన్యం కళ్ళంలో పది బస్తాల ధాన్యాన్ని గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మంగళవారం రాత్రి ఎత్తుకెళ్లారు బుధవారం ఉదయమే కల్లం వద్దకు వెళ్లిన రైతు రమేష్ తన కళ్ళలో ఆరబోసిన ధాన్యం మాయమైతట్లు గుర్తించారు లబోడిబోమంటూ మట్టుపక్కల గాలించగా ఎక్కడ మాయమైన ధాన్యం కనిపించలేదు దీంతో ఇది దొంగల పనేనని నిర్ధారణకు వచ్చిన రైతు తాటిపూడి రమేష్ దుమ్ముగూడెం పోలీస్ స్టేషన్ లో బుధవారం ఫిర్యాదు చేశారు నబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కేశవరావు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు ఆరుంగాల కష్టపడి వరి పంట కోసి పచ్చిగా ఉన్న ఒడ్డు కొంత ఆరేక వాటిని అమ్మి వ్యవసాయం కోసం తెచ్చిన అప్పులు కడదామన్న నేపథ్యంలో నోటిదాకా వచ్చిన ధాన్యాన్ని ఇలా దొంగల ఎత్తుకెళ్లడంతో రైతు లబోడిబోమంటున్నాడు

వాలీబాల్ ప్రథమ విజేత నిలిచిన చీమలపాడు టీం

కెరటం స్పాన్ జనవరి 17 దుమ్ముగూడెం:

దుమ్ముగూడెం మండలం అచ్యుతాపురం గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన సాయ%శీ% నవీన్ కుమార్ మెమోరియల్ వాలీబాల్ చర్ల దుమ్ముగూడెం మండలం స్థాయి 14 వ టోర్నమెంట్ విజేతగా చర్ల మండలం చీమలపాడు గ్రామ జట్టు నిలిచింది ద్వితీయ స్థానం లో అచ్యుతాపురం జట్టు, మూడవ స్థానంలో పైడిగూడెం జట్టు, నాల్గవ బహుమతి దోసిలపల్లి జట్టు గెలుపొందాయి. ఈ టోర్నమెంట్లో ప్రథమ విజేతగా నిలిచిన చీమలపాడు జట్టుకి నగదు బహుమతిగా. రూ.15116/- ని అచ్యుతాపురం మండల ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు ఏ శై ప్రభాకర్ అందించారు . ద్వితీయ బహుమతిని 7516/- ను కొవరం భీమ నగర్ యాక్,

భద్రాచలం వారు, మూడవ బహుమతి రూ.3116/- లను సివిల్ ఇంజినీర్ శ్రీ కొర్రాబివెంకటేశ్వర్లు , నాల్గవ బహుమతిని 2516/- ను ఆదివాసీబిసంక్షేమబిసెట్, దుమ్ముగూడెం మండల శాఖ అధ్యక్షులలో విజేతలకు అందించారు. అనంతరం సంక్రాంతి సందర్భాల్లో భాగంగా ముగ్గులు పోటీల లో, గ్రామస్థాయి పోటీల పోటీలు, మ్యూజికల్ వైర్ ఆటలలో గెలుపొందిన వారికి, పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఆదివాసీ మహిళా సంఘం అధ్యక్షులలో బహుమతులు అందజేశారు.

ఈ బహుమతి దినోత్సవ కార్యక్రమంలో అచ్యుతాపురం గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ కృష్ణవేణి ఉపసర్పంచ్ నాగమణి ఏ టి ఏ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జయబాబు , సీనియర్ నాయకులు కారం గాంధీ

గారు, అపక శంకర్ , కొర్ల చిట్టి బాబు , సోయం కృష్ణ , మిచ్చ వెంకటేశ్వర రావు , సోయం కోటేశ్వర రావు , కుంబ జక్కయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

